



链滴

庚子年春感情小记

作者: [MrLhp](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1582897549095>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



2020，庚子年。本应该充满欢快喜庆的春节，因为肺炎的突然而至，被悄然的按下了跳过键。于是乎大街小巷不在熙熙攘攘，人们不再灯红酒绿，华宴一场又一场。忙忙碌碌的春节突然和平时一样，粗淡饭的一天天过去了，一家人难得的长时间聚在了一起。我，也悄然呼了口气。

今年我已经 27、8 岁了，从几年前开始，每年的春节都是快乐并着烦恼的。家乡和亲情是常人不能割的情怀，它承载着童年，辉映着人生，与你的记忆重叠交织。和大多数人一样到了合适年龄的自己也始与家乡的姑娘在这片土地上诉说着各自的情絮。缘分天注定，谁又是谁彼此心中的阳光。

随着管控的加强，邻里邻外不在串门，父母的絮絮叨叨仿佛不再是那紧箍咒，和着一声声知道了、知道了。安然的度过了一天又一天。着急的只有父母，他们每天还是有说有笑给你做着一顿顿热腾腾的饭长辈的焦急更多的是急在心里，他们会整晚整晚的睡不着，孩子是看着长大的，一次次的错过，错过是父母为自己用心看好的机会，也是错过了自己的年华，他们会替孩子想好了各种条件，给孩子制造利环境，就是为了解决孩子的终生大事。不孝有三，无后为大，大概就是父母的心情了吧。

该来的还是会来，自己追求的、想要的究竟是什么？我让自己冷静下来，寂静的深夜，静静的沉思，管自己不善言辞，每每面对父母的责问与关心，总是支支吾吾。或许就是有这么一类人，在朋友面前以相谈甚欢，嘻嘻哈哈，在感情面前却愈加的小心翼翼，如履薄冰。自己想要的，或许就是曾经的那洒脱。现如今却像是一个工作机器，不断的逃避，丧失了感情，也没有了爱的能力。

仔细回想一下自己之前的感情经历，在最初没有束缚的时候，什么都不用考虑太多，所以投入的感情精力也是最多的时候，这个时候就是爱情最初的样子，可以为之付诸一切！

后来我们逐渐有了束缚，有了条条框框，社会磨平了我的棱角，也让我变得畏手畏脚。我们开始会考各种条件因素，怀揣着现实和目的去接触，去试着走到一起，走到最后。我想明白了，却难以接受的残酷。最开始的爱是没有物质的，即使工作也是一样。爱情的开始处于一开始的认识，后来逐渐解，发现彼此的共同爱好，一致的三观，到最后确定关系。这期间是一个相对于长辈介绍而言，是一漫长的认知过程。彼此从一开始就一点一滴的去了解接受对方，融入对方的生活，成为彼此的不可或缺存在。

对于一部分人而言，相亲是一个无疑是一个快车道，不需要磨磨唧唧，也不需要投入太多的精力，彼有什么条件，需要什么类型，一场交谈下来，清清楚楚，明明白白，合适就谈，不合适就走，多么像一场面试。我们在这场相互抉择的人生面前，分道扬镳。

活着不是简单的自己纵情享乐，肆意人生，活着更是一种责任。我们因降生而活着，却不是因为生而福。

祝各位能早日遇见自己的真爱，生活让我们有了太多太多的妥协，只希望终身大事方面，能争取就为自己争取吧。

希望早日遇见你，穿越人海，共度余生。